Контрольная работа по теории вероятностей.
БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ.

1. Бросают 2  игральных кубика—большой и маленький. Какова вероятность того что:

· на обоих кубиках появятся четыре очка (пять очков).

· на большом кубике появиться 2 очка, а на  маленьком – четное число очков (на маленьком кубике появиться кратное 3 число очков, а на большом-5 очков).

2. В коробке лежат 3 черных, 2 белых и 4 красных шара. Случайным образом вынимается один шар. Какова вероятность того, что это  или  белый, или красный шар (или черный или красный шар)?

3. Вероятность попадания по мишени стрелком равна 0,5. Какова вероятность:

· непопадания по мишени при одном выстреле?

· попадания по мишени в каждом из двух  последовательных выстрелов?

· попадания при первом и промахе - при втором выстреле?

